

## Emlékeztető

a Társadalomstatisztikai szakosztály 2007. október 8-án rendezett üléséről

Az ülés helyszíne: a KSH „B” épülete, Árvay János terem (Budapest, Buday L. u. 1-3)

Időpont: 2007. október 8.

Napirend: 1. az esedékes tisztújítás

2. szakmai vita Fraller G. – Harcsa I. – Jónás I. – Kmetty Z.: A 2001. évi népszámlálás és a 2005. évi mikrocenzus összekapcsolása c. anyagról. Felkért opponensek: Molnár György (MTA Közgazdaságtudományi Intézete), Kapitány Balázs (Népeségtudományi Kutató Intézet)

Az MST Társadalomstatisztikai szakosztálya 2007. október 8-án rendezte meg az ismételt tisztújítással egybekötött vitaülését. Ezt megelőzően ez év február 22-én – a szavazókéesség hiánya miatt – sikertelen volt a tisztújítás, ezért ez alkalommal már nem volt szükség a szakosztályi tagok többségének jelenlétére a sikeres tisztújításhoz.

A szavazás eredményeként Harcsa Istvánt megerősítették szakosztályvezetői tisztségében, és a szakosztály vezetőségi tagjai közé választották Kovács Marcellt (KSH), Lengyel Györgyöt (Corvinus Egyetem), valamint Vukovich Gabriellát (DEMO-STAT Társadalomtudományi és demográfiai szakértői iroda). Harcsa István megköszönve a bizalmat, fontosnak tartotta, hogy a jövőben is a szakmai viták felvállalása legyen a szakosztály működésének középpontjában.

A szakmai vita keretében, az anyag szerzői vitaindítójukban ismertették a 2001. évi népszámlálás és a 2005. évi mikrocenzus összekapcsolása során szerzett módszertani tapasztalatokat. Ezen belül is kiemelték, hogy az összekapcsolás révén nyert panel állományon - kísérleti jelleggel - dinamikus társadalmi jelzőszámokat alakítanak ki.

A felkért opponensek – méltatva az elért eredményeket – számos tartalmi és formai hiányosságra hívták fel a figyelmet, amelyek kiküszöbölésével az anyag pontosabbá és hasznosíthatóbbá tehető. A felvetett problémák kapcsán élénk vita alakult ki, amelyben számos vitás kérdést sikerült tisztázni, majd a szerzők nevében Harcsa István megköszönte az opponensek által felvetett nagyon értékes és fontos felvetéseket.

2007-10-09

Jónás István